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ATA DA QUINQUAGÉSIMA NONA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 5/11/2025. 

 

Ao quinto dia do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan. O secretário vereador Marcel Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: 

vereador Diogo Talento, vereador Gelson Henrique, vereador Leo Primo, vereador Marcel Taí 

Gostei, vereador Mauricio Chagas, vereador Raphael Duarte, vereador Rodrigo Rodrigues, 

vereador Tiago Kurtz, vereador Vinny e vereador Zé Chaleira. Totalizando a presença de 10 

vereadores e 2 ausentes, sendo eles: vereador Dudu 2D e vereador Vinicius Bonitão. Havendo 

quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 59ª Sessão 

Ordinária do ano de 2025. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI -  

Projeto de Lei nº67/2025, de autoria do Vereador Tiago Kurtz, que “Reconhece de 

utilidade pública municipal o Instituto Novas Atitudes Transformam o Amanhã - Instituto Nata, 

e dá outras providências”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - Projeto de Decreto 

Legislativo nº117/2025, de autoria do Vereador Tiago Kurtz, que “Fica concedido o Título 

de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor Marcelo dos Santos Garcês”. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: AO CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL Vereador 

Tiago Kurtz– Apresentou 03 Pedidos de Providência - Solicita ao Prefeito Marotto Miranda 

providências quanto à situação da ponte localizada na Avenida Brasil próximo ao nº1364, 

Bairro: Coréia. - Solicita ao Prefeito Marotto Miranda providências quanto à situação da ponte 

localizada na Avenida Brasil próximo ao nº1550, Bairro: Coréia. - Solicita ao Prefeito Marotto 

Miranda providências quanto a situação da ponte localizada na Avenida Brasil próximo ao 

nº1590, Bairro: Coréia. SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 

MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: Vereador Vinny – Apresentou 03 Pedidos de 

Providência - Solicita a troca de tampa de bueiro em via pública na Av. Treze de Maio nº5, 

Bairro: BNH. -Solicita troca de lâmpada Led em via pública na Rua Maria Helena nº212, 

Bairro: BNH. - Solicita troca de lâmpada Led em via pública na Rua do Chaminé nº10, Bairro: 

Rocha Sobrinho. INDICAÇÃO LEGISLATIVA - Vereador Vinny - Indica ao Prefeito 

Marotto Miranda a reforma da tabela de basquete da quadra localizada na Praça Pedro Tenorio 

Magalhães, Av. Treze de maio, BNH. - Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, 

Mobilidade e Serviços Públicos o recapeamento asfáltico em toda extensão da Avenida 

Oliveiras, Bairro: BNH. - Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e 

Serviços Públicos o recapeamento asfáltico em toda extensão da Rua Epitácio Pessoa, Bairro: 

BNH. TEMA LIVRE: O Vereador Vinny fez uso da tribuna para saudar a todos os presentes 

e agradecer a Deus por mais um dia de vida. Expressou sua gratidão à secretaria de Obras pelos 

serviços prestados no bairro BNH, onde foi bem atendido, e destacou que muitos de seus 

pedidos para o bairro já foram atendidos. Fez entrega de moção de congratulações e aplausos 

ao senhor Flávio Fontes da Silva. Ressaltou a determinação e superação do mesmo, que é atleta 

deficiente e medalhista com vários títulos conquistados, destacando sua presença inspiradora na 

política e na vida. Em seguida, passou a palavra ao senhor Flávio Rossini, que emocionado, 

agradeceu a homenagem e explicou sobre os títulos conquistados, compartilhando sua trajetória 

e conquistas. NÃO HOUVE ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador 

Zé Chaleira fez uso da tribuna para expressar sua gratidão a Deus pela vida do neto que 

completou 4 meses e saudar a todos os presentes, especialmente a população. Agradeceu a sua 

equipe, pelo trabalho eficiente em atender às demandas da população. Agradeceu a presença de 

amigos, incluindo a senhora Paulinha Única, que está organizando o evento da 15º Parada da 

Diversidade de Mesquita que ocorrerá no dia 9 de novembro, às 14 horas, na Praça da Telemar, 

e estendeu o convite a todos. Agradeceu ao pessoal da saúde do município pela ajuda recebida 

durante seu processo de recuperação, demonstrando sua gratidão pela assistência prestada. O 
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Vereador Rodrigo Rodrigues fez uso da tribuna para saudar a todos os presentes e fazer uma 

homenagem ao senhor russinho. Mencionou que conheceu o Flávio Rossini através do ex-

vereador Nakan e destacou duas frases que o marcaram: “A política é uma nuvem, uma hora tá 

aqui e em outro momento está fazendo sombra para outras pessoas” e “nunca brigue o 

suficiente para que não possa fazer as pazes e nunca seja amigo o suficiente para que você não 

possa um dia brigar”. Ressaltou que a política é uma arte do meio termo, de conversa e do 

diálogo, e que Nakan era um mestre nisso. Citou Flávio Rossini e Nakan como bons exemplos. 

Agradeceu a presença de amigos na sessão e enfatizou que o foco deve ser trabalhar em prol da 

população, destacando que, apesar das diferenças políticas, vereadores são adversário, não 

inimigos. O Vereador Raphael Duarte fez uso da tribuna para agradecer a presenta de todos a 

sessão. Explicou como conheceu o senhor Flávio Rossini e parabenizou-o pela sua história de 

superação e pelos títulos conquistados como atleta, além de elogiar a homenagem entregue ao 

mesmo pelo vereador Vinny. Informou sobre a campanha de vacinação contra raiva animal, 

que será realizada no dia 8 de novembro, com 20 postos espalhados por todo município, onde 

os animais poderão ser vacinados. O Vereador Marcel Taí Gostei fez uso da tribuna para 

saudar a todos e prestar homenagem ao senhor Flávio Rossini. Mencionou que conheceu 

Rossini através do ex-vereador Nakan e compartilhou uma passagem marcante em que Nakan 

expressou sua crença de que ele se tornaria vereador, e assim aconteceu. Ressaltou que Rossini 

deve se sentir abraçado e apoiado por todos os vereadores, que torcem por ele, demonstrando 

admiração e respeito pela sua trajetória. O Vereador Vinny fez uso da tribuna para informar ao 

senhor Rossini que em conversa com todos os vereadores irá lhe entrega da Medalha José 

Montes Paixão. Considerou um gesto pequeno diante da grandeza de que Rossini merece. O 

Vereador Gelson Henrique fez uso da tribuna para homenagear o senhor Rossini, lembrando-

se de sua trajetória como vereador ao lado de Nakan. Expressou gratidão pela contribuição de 

Rossini ao município e destacou que a medalha que ele irá receber é um reconhecimento à sua 

honra e mérito, e não por competição. Fez uma homenagem ao ex-vereador Nakan, ressaltando 

suas qualidades como líder político, tendo humildade, capacidade de diálogo e compreensão 

para resolver os problemas internos sem agressão aos demais. Nada mais a constar, o 

Presidente encerrou a 59° Sessão Ordinária.  

 


